Температуры за уикэнд и в начале утра понедельника, погруженного к уровням, не замеченным через 20 лет по южной Флориде вслед за арктическим холодным фронтом, который взорвался через область в начале утра субботы. Температуры оставались в или ниже 50F(+10C) степеней больше 48 последовательных часов, наконец повышающихся выше 50F в течение конца утра к часам полудня сегодня. Хотя никакой учет не ведут последовательного числа часов в или ниже 50F, вероятно, что эта полоса среди самого длинного на отчете.

Следующее - ежедневное температурное расстройство:

Суббота 9-ого января:

Высокие температуры в субботу были зарегистрированы вокруг полуночи, с температурами, понижающимися в течение большой части дня под серыми, дождливыми небесами и ветреными северо-западными ветрами. Дневные температуры были в верхних 30-ых(35-39F) к середине 40-ых(45F) по всей южной Флориде с постоянным падением небольшого дождя.

Несколько сообщений очень легкого дождя со снегом и ливней снега были получены от частей юго-восточной Флориды, поскольку осаждение закончилось в субботу вечером. Однако, анализ температурных профилей во время сообщений предполагают, что очень маловероятно, что что-нибудь кроме небольшого дождя упало через большую часть южной Флориды. Области вокруг и прежде всего к западу от Озера Окичоби вероятно видели, очень информируют соединение дождя со снегом в субботу днем, поскольку воздух был немного более холодным в той области по сравнению с пунктами более далекий юг.

Холодные температуры дня в субботу готовят почву в течение очень холодной ночи через всю южную Флориду.

Воскресенье 10-ого января

Это было самым холодным днем в фактически всей южной Флориде с 24 декабря 1989.

Низкие температуры колебались с верхних 20-ых(20-29F) в частях Полян и округов Hendry к между 30-32F степенями по остальной части области, главным образом северной из Неаполя к линии Уэст-Палм-Бича, включая восток

и южная сторона Озера Окичоби. Понижения располагались между 33-36F степенями свыше большинства столичного Broward и округов Майами-Dade так же как южного Графства Палм Бич и области Марко Исланда вдоль побережья Залива. Некоторые секции восточной области метро, включая берега, опустились, чтобы исправиться вокруг замораживающейся марки (31-32 степени). Хотя эти замораживающие температуры по восточным областям метро были зарегистрированы на неофициальных участках, достаточно многие местоположения сообщили о температурах, чтобы сделать это весьма вероятным. Неофициальные чтения 32F прав степеней на берега были бы первым разом, когда эти области видели замораживающиеся температуры с 25 декабря 1989.

Отчет низко 35F степеней был привязан в Майами. В 1970 был установлен предыдущий рекорд.

Максимумы только достигли середины 40-ых(45F) , чтобы исправиться в 50 степенях, устанавливая или связывая ежедневно низкие максимальные температурные отчеты на четырех первичных участках климата в южной Флориде:

Майами 48F (53F в 1970)

Форт-Лодердейл 49F (52F в 1970)

Уэст-Палм-Бич 50F (50F в 1970)

Неаполь 48F (51F в 1970)

Понедельник 11-ого января

Другое утро замораживающихся температур наблюдалось через южную Флориду (иллюстрация 1). Твердое замораживание (температуры ниже 28F в течение 4 часов) произошло по большой части Полян, Hendry и северных внутренних секций Графства Угольщика, поскольку температуры заскакивали в середину 20-ых (25F) по этой области. Palmdale и Аэропорт Airglades к западу от Clewiston сделали запись понижений 25F степеней, с неофициальным сообщением в Приюте Moore столь же низко как 24F степени. Замораживание температур (в или ниже 32 степеней) наблюдалось полностью к юго-западному побережью Залива, где Неаполь, Региональный Аэропорт спадал до 32F степеней и неофициального сообщения от Марко Исланда также, показал 32F степени. Замораживание температур покрывало фактически все внутренние области, и в течение второго дня, в ряд расширенного хорошо в метро восточное побережье. Области главным образом рядом и к западу от Магистрали в Палм-Бич, Broward и округах Майами-Dade, до которых спадают в или ниже 32F степеней, с далекими юго-западными частями Майами-Dade столь же низко как верхние 20-ые как (28-29F) свидетельствующийся низкими из 26F степенями Аэропорта Tamiami. Ближе к непосредственному восточному побережью, понижения были в середине 30-ых. (35F)
Вот ежедневно рекордные понижения, сломанные на 11-ое января:

Уэст-Палм-Бич 33F (34F в 1927)

Майами 36F (37F в 1927)

Сделайте запись Последовательных Дней в или Ниже 45F Степеней, Сломанных в Уэст-Палм-Биче и Неаполе

В дополнение к новым ежедневным установленным рекордам рекорды для самого длинного числа последовательных дней с понижениями в или ниже 45F (+7,2C) степеней были установлены в Уэст-Палм-Биче и Неаполе (10 дней каждый). В Майами и Форт-Лодердейле, число последовательных дней с понижениями ниже 50 степеней составляет до 10 дней. Этоприближение к небывалой зарегистрированной полосе понижений ниже 50F степеней (13 дней для Майами и 12 для Форт-Лодердейла).

Другая ночь замораживающихся температур ожидается сегодня вечером в области Озера Окичоби, с температурами, которые, как ожидают, останутся выше замораживания в другом месте. Постепенная разминка продолжится в течение недели, с максимумами, наконец достигающими 70-ых к четвергу.

Иллюстрация 1: Низкие температуры 11 января. Области в темно-синем обозначают температуры в или ниже 32 степеней. В середине 30-ых области в фуксине обозначают температуры.

